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Notulen Projectgroep Participatie en 
Communicatie 

Datum 28 juni 2018

Tijd 14.00-15.00

Zaal Weesperstraat 113, 4e verdieping zaal 4.06

Genodigd
, ,
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Aanwezig: , ,

Afwezig: , ,

1. Opening & vaststellen agenda

opent de vergadering en heet (Eigen Haard) 
welkom. is agenda-lid van de projectgroep en zal af toe aanschuiven 
wanneer de besprekingen IJplein betreffen. 

2. Mededelingen 
- Vanavond is de bewonersbijeenkomst Noordelijke Brug NHkanaal.

heeft hier geen plenaire rol maar is wel aanwezig mochten er 
vragen zijn over Sixhaven e.o. en/of Sprong over t’IJ. Vanwege  de 
voorbereidingen van deze avond zijn en
vandaag niet aanwezig bij de projectgroep.

- De brief met de uitnodiging voor een eerste algemene bewonersavond 
(25 september) wordt vandaag verstuurd. De algemene lijn in de brief is 
dat de bijeenkomst bedoeld is voor het ophalen van ideeën, specifiek ook 
in het kader van het metrostation Sixhaven. 

3. Openstaande acties

- mailt de namen van bewoners die hebben 
gevraagd naar een cultuur historisch onderzoek. 
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geeft aan dat ze de vraag heeft uitgezet bij haar collega’s. Ze 
heeft het verslag van het AB waar de insprekers waren ontvangen en 
vraagt aan de stagiaire om de namen eruit te filteren. 

4. Participatie avond 25 september 2018 – metro Sixhaven, 
Zuidelijke brug NHK, gebiedsontwikkeling Willemsluizengebied. 

stelt voor om een participatieplan op te stellen en daarin ook de 
knelpunten in kaart te brengen. geeft aan dat het belangrijk is 
om eerst te definiëren wat het vraagstuk is, welke ruimte er is om mee te 
denken en welk vorm daarvoor kan worden gebruikt. Ook binnen communicatie 
is de vraag gesteld of er noodzaak is voor een participatie strateeg om 
dergelijke processen te begeleiden. Het is een idee om de ervaringen binnen de 
gemeente met nieuwe vormen van participatie mee te nemen in de afweging 
hoe we het proces inrichten. vertelt dat (was 
spreker op een bijeenkomst van de Amsterdamse School) een inspirerende kijk 
heeft op participatie. Uit de lezing bleek dat iedereen zoekende is in hoe we de 
vertaalslag kunnen maken in de omslag van inspraak naar 
participatie/cocreatie.

merkt op dat zij zoekende is naar het wensenlijstje vanuit de 
gemeente voor dit gebied. Welke claims zijn er vanuit de verschillende 
afdelingen en waar kunnen we mee te maken krijgen? geeft 
aan dat het bij participatie belangrijk is om duidelijkheid te geven op welk 
niveau er invloed kan zijn. 

Afgesproken wordt dat een aanzet maakt voor een participatie 
proces met daarin ook een opname van de ruimte claims en de uitwerking van 
verschillende scenario’s waar R&D aan werkt. Ook wordt er een aparte sessie 
ingepland voor het maken van een stakeholdersanalyse. 

5. Inhoud factsheet m.b.t ontwikkelingen rond het gebied 
Sixhaven.

ligt toe dat de inhoud factsheet is samengesteld op basis van 
de bewonersbrief die is uitgegaan. Deze factsheet is bedoeld voor de 
bewonersavond op 28 juni 2018. stelt voor een meer 
inhoudelijke (voor intern gebruik) sheet te maken. Wat is er besloten waar 
staan we wat is de kern boodschap hoe gaan we te werk e.d.

6. Vaststellen afsprakenlijst 
1. mailt met de bewoners die hebben 

gevraagd naar een cultuur historisch onderzoek. Lopende actie 
2. verstuurt definitieve brief bijeenkomst 25 september 

naar alle leden van de projectgroep. Actie uitgevoerd 
3. informeert naar een moment dat er iets in de buurt 

georganiseerd wordt waarbij we kunnen aanhalen voor een eerste 
kennismaking.

4. stelt voor om een interview met te plaatsen 
in de IJplein-vogelbuurt-hamerkwartier buurtkaart en bespreekt dit 
met eind redacteur. Actie is uitgezet
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5. maakt aanzet voor een participatie plan 

PM-lijst 
1. Sessie organiseren voor stakeholders analyse & krachtenveld 

analyse zet de afspraak uit bij . 
2. Deadline 3 september voor conceptbrief bewonersbijeenkomst op 

25 september (met programma)

7. Sluiting 
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